

本嶺亞逸依淡路兩旁當局決建築店戶

不因歐戰影響決意繼續進行

已來亞非利加熱帶。但其氣候潮熱和暖。與五十年齡比較。則然地異。據天文學研究。以本嶺之氣候而論。六十年前熱度最高者達二十一度。最低者達八十一度。四十年期最高之熱度為九十五度。最低為八十一度。及至現在。最高為八十九度。最低者七十六度。由此而推。百年之後。必歸溫和云。

本嶺市政局。斷於本嶺之氣候。將來必成一通宜之山城。繁盛之明。勝必可盡進

水陸交通便利。將來必成一通宜之山城。繁盛之明。勝必可盡進

发展。是以經議決。將由四块地起。沿海動車路旁。建築新式之店。而造至亞非利加街市。俾諸市區擴大。而適應繁榮之均增。特東亞非利加。或收歸本嶺市政局。現工務部處於

建後之流行。不因歐戰影響。材料價格。仍努力加緊工作云。

緬甸議院討論統制米價問題

字巴溫提案被否決

仰光廿二日視聽榜後
關於新麥未出產前。調

長巴溫。以目前米價
高漲。猶尚資人生活。
活。嚴重自擊。要求
減低。討論開倉價格。並
於新麥未出產前。保證

地向有充足之米糧。該
提案于廿二年八時於說
會提出。并稱已下落。且每年

米價。售價之立權。
此時必有如此之現象。
現。對於貧苦人民生
活。嚴重自擊。或曾請
求。設定米價。並以此
事。本年度預定。

輸往國外。
之米。共一百一萬噸。
現已輸出一百九

十萬噸。此外有危險。
貨。然這樣。相持與之。
此項貨物。每公噸
價格約一桶。人名作
之。桶。即為不規自之

現。對於貧苦人民生
活。嚴重自擊。或曾請
求。設定米價。並以此
事。本年度預定。

不能統制。至於壯
力。則無所統制。至於壯
力。則無所統制。至於壯

澳洲空軍隊

開明三月來出

新空軍隊

被空襲

空襲

空襲

空襲

空襲

空襲

開第一次談話會

向店要求事決堅持原議

告

客內米價

吉打福境兩招喚店員

歐洲空軍隊

歐洲空軍隊

歐洲空軍隊

歐洲空軍隊

歐洲空軍隊

歐洲空軍隊

歐洲空軍隊

歐洲空軍隊

歐洲空軍隊

開第二次談話會

向店要求事決堅持原議

告

客內米價

吉打福境兩招喚店員

中國空軍隊

中國空軍隊

中國空軍隊

中國空軍隊

中國空軍隊

中國空軍隊

中國空軍隊

中國空軍隊

中國空軍隊

推行普遍長期月捐

九月份已增加升餘元

美農聯合會

海峽殖民地公務員

每月津貼費二萬餘元

南洋各地宣傳機關

美農聯合會分會

九月份

九月份

九月份

九月份

九月份

九月份

九月份

九月份

九月份

</div

